



银河娱乐集团响应世界自然基金会「地球一小时」行动

旗舰星际酒店及娱乐场和城市娱乐会

周末晚关掉外墙灯饰一小时

2009年03月27日

银河娱乐集团(下称「银河」)全力支持世界自然基金会发起的「地球一小时」行动。旗舰星际酒店及娱乐场联同华都、金都、利澳和总统四间「城市娱乐会」, 将于三月廿八日晚上八点三十分至九点三十分关掉非必要的建筑物外墙装饰灯光一小时。

「作为一个良好的企业公民, 银河一向支持有助促进环保的活动, 我们过去每年都支持澳门能源业发展办公室举行之“澳门节能周”, 短暂关掉外墙非必要灯光以宣示对环保的支持。是次由世界自然基金会所发起的「地球一小时」更是一次世界性的环保活动, 银河十分乐意作出配合。」银河娱乐集团总裁及首席营运总监万卓祺先生说。

其实银河除了支持世界自然基金会所发起的「地球一小时」以及澳门能源业发展办公室举行之“澳门节能周”活动外, 集团内部也制订了一系列的办公室节能指引, 推动员工支持环保, 当中包括指定空调温度保持 25 度正常室温、休息及下班时段或会议完毕後, 关掉各种不必用的电源等措施, 减少碳排放, 以行动去实行节约能源, 唤起大家的环保意识, 共同推动绿色文化, 爱惜属于大家的地球村。